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Dot. postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
pn.: Doposazenie bazy dydaktycznej szkét w Gminie Prudnik w ramach projektu pn.: Indywidualizacja
ksztatcenia w klasach I-III w Gminie Prudnik — meble szkolne.

W zwigzku z pytaniami do Specyfikacji Istotnych Warunkdw Zamdwienia w postepowaniu pn.:
Doposazenie bazy dydaktycznej szkét w Gminie Prudnik w ramach projektu pn.: Indywidualizacja
ksztatcenia w klasach I-III w Gminie Prudnik — meble szkolne, Gmina Prudnik na podstawie art. 38
ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamdwien publicznych udziela wyjasnier oraz wprowadza
nastepujace zmiany do tredci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia.

1. Pytanie 1

Z uwagi na fakt doposazenia baz dydaktycznych prosze o udostepnienie rysunkéw lub fotografii
istniejacych mebli do ktdrych nalezy sie dostosowac.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie udostepnia rysunkdéw ani fotografii istniejacych mebli, z uwagi na fakt, iz nie trzeba
dostosowywac sie do istniejacych mebli szkolnych.

2. Pytanie 2
Prosze o okreslenie w szczegdlnosci ksztattu pozyciji:
- »Szafka z przegrodg i pétkami”
- »Szafka z pétkami i na szuflady”
- »Szafka na szuflady”
- ,Mebloscianka nr 1”
- .Mebloscianka nr 2”.
Odpowiedz
Zamawiajacy udostepnia rysunki mebli szkolnych i przekazuje je w zataczeniu do niniejszego pisma.

3. Pytanie 3

Czy Zamawiajacy posiada szuflady do pozycji ,Szafka na szuflady” i ,Szafka z pStkami i na szuflady”
€zy majq one byc¢ dostarczone przez Wykonawce?

Odpowiedz

Zamawiajacy nie posiada szuflad do mebli w Poz. 3 i 4 zatacznika nr 6 do siwz. Szuflady dostarcza
Wykonawca.

4. Pytanie 4
Prosze o bardziej precyzyjne opisanie specyfikacji wyrobdw:
- poz. 2 - Szafka z przegroda i potkami — czy maja by¢ drzwiczki w tej szafce,
- poz. 3 — Szafka z pétkami i na szuflady — czy szuflady majq by¢ na dole, jezeli tak to ile szuflad
i jakiej wysokosci oraz czy reszta szafki ma by¢ otwarta,
- Poz. 4 - Szafka na szuflady — ile ma by¢ szuflad,
- poz. 7 — Mebloscianka nr 1 — Szafka z szufladami — ile szuflad,
- Szafka wysoka zielona — czy ta szafka jest z drzwiami,
- poz. 7 — Mebloscianka nr 2 — Szafka z regulowang wysokoscig pétek — ile pétek i czy sq
drzwiczki
Drzwiczki — do ktdrej szafki bo wymiary nie pasujq
- Szafka na pojemniki — na jakie pojemniki i czy majq byc¢ jakie$ potki i
drzwiczki.
Odpowiedz
Zamawiajacy udostepnia rysunki mebli szkolnych i przekazuje je w zataczeniu do niniejszego pisma.



5. Zamawiajacy w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia wprowadza zmiane.
Zatacznik nr 6 do siwz - aktualny kosztorys, przekazuje sie w zataczeniu do niniejszego pisma.

6. Zamawiajacy w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia wprowadza zmiane.
W rozdziale XII punkt 1 otrzymuje brzmienie:
~Oferte nalezy ztozy¢ osobiscie lub za posrednictwem ustug pocztowych na adres:
Urzad Miejski w Prudniku
ul. Kosciuszki 3
48-200 Prudnik ,
sekretariat — pok.102
nie pozniej niz o godzinie 12:00 w dniu 21 grudnia 2012 r”,

12. Zamawiajacy w Specyfikacji Istotnych Warunkdéw Zamdwienia wprowadza zmiane.

W rozdziale XII punkt 4 otrzymuje brzmienie:
~Otwarcie ofert nastapi w dniu 21 grudnia 2012 r. o godz. 12.30 w Urzedzie Miejskim w Prudniku

ul. Kosciuszki 3, w sali nr 116",

Powyzsze wyjasnienia oraz zmiany nalezy dotaczy¢ do materiatéw przetargowych i traktowac
jako integralng cze$¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia.




